



项目总体计划工期2年,总投资3.69亿 合肥市全民健身中心启动升级改造

星报讯(记者 王珊珊) 近日,记者从合肥城投公司获悉,合肥市全民健身中心改造项目正式启动,满载合肥人记忆的体育馆即将迎来华丽升级。

合肥市全民健身中心始建于20世纪50年代,位于庐阳区阜阳路与阜南路交口,曾是合肥市标志性建筑。该中心不仅是市民免费锻炼运动的场所,也是合肥市竞技体育培训基地,承载了合肥人几十年的记忆。

随着城市的发展,老旧的设施和拥挤的场地已不能满足市民体育健身需求,3月19日合肥市全民健身中心改造正式开工。

项目整体布局遵循老城区更新改造“减法”原则,

减少建筑密度,释放更多室外运动场所。项目主要建设内容包括体育馆、游泳馆、羽毛球馆及功能用房、室外田径场及篮球场、网球场、极限运动场及附属配套工程。“此次改造除了对原有体育馆综合功能进行升级外,将新建游泳馆、轮滑场、攀岩墙等,同时新建500个车位的地下车库,缓解周边停车难问题。”合肥城投相关负责人表示。

据悉,项目总体计划工期2年,总投资3.69亿元。项目改造完成后将成为集市民休憩、体育健身、体育商业、通勤换乘为一体的综合体育公园,极大改善老城区全民健身运动条件,满足人民群众的公共体育需求。

奇树闹春 一棵树开三种不同颜色的花



“你看,这是棵什么树?竟然开了三种颜色的花!”近日,合肥市蜀山区琥珀山庄琥珀东村附近一棵树上同时开了白色、粉色和红色三种不同颜色的花。更让人惊奇的是,有的一个枝头上的花就有三种颜色。

3月23日,在合肥市蜀山区琥珀潭社区工作人员的陪同下,记者来到琥珀东村126栋北侧围墙外,见到了这棵“奇特”的树。

从远处看,这棵树和周边的常绿树种不同,只在枝头位置露出些绿色的嫩芽,树枝不算很茂密,所开的花朵颜色大多为白色,少量为红色,最少的是粉色。远远望去,就像是两棵不同的树种交织生长在了一起。

走近后,记者注意到,这些花开在同一棵树上,红色花朵较少,主要集中在四周和低处。白色最多,更多盛开在上部和中部。粉色的花朵最少,主要开在白色花朵所在的枝头上。而尤其让人感到惊奇的

是,在一些枝头上同时开有三种颜色的花朵,个别花朵更是同时有着两种或者三种不同颜色的花瓣。

记者仔细观察后并没有在这棵树上发现嫁接的痕迹,琥珀潭社区工作人员也告诉记者,这棵树已经在这里生长多年,并不是新近栽植的,周围环境也没有大的改变,他也无法确定为什么会这样奇特的景象。

随后,记者将拍摄的花朵特写发到辨别花卉植物种类的网站上,得出这是一株桃树的结论。记者又致电咨询了蜀山区园林绿化部门的工作人员后得知,原来这棵桃树是碧桃树,属于观赏树种,更具体来说是碧桃树的变种——撒金碧桃。

记者同时了解到,作为观赏性树种,碧桃树株高最高可达7米,一些改良后的株高会矮很多,可以栽植到院内或者做盆景放到阳台来观赏。碧桃树花期在3月份至4月份,观赏期大概半个月。感兴趣的市民可以前去观赏。何萍 陈三虎 记者 沈娟娟

涉案资金超亿元! 合肥警方破获一起跨境网络赌博案

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从合肥市公安局高新分局获悉,近日,合肥高新警方破获一起跨境网络赌博案,抓获涉赌违法犯罪嫌疑人54人,依法采取刑事强制措施23人,治安处罚31人,涉赌资金流水高达1.3亿余元。

今年1月初,高新警方在日常工作中发现,辖区居民汤某某正在低价出售其名下回迁房用于偿还赌债。原来,汤某某在他人介绍下,通过东南亚某赌博在线平台参与百家乐赌博,输掉数十万元,不得不售卖房屋还债。经过深入调查,民警发现拉拢汤某某参与赌博的人员为一群有涉赌犯罪前科的人员。犯罪嫌疑人杨某某、韩某、吴某等人深知组织赌博“利润丰厚”,但容易被公安机关清查发现,于是便把赌场开在了网上。

据了解,犯罪嫌疑人杨某某等人通过圈内赌友介绍,联系上东南亚某在线赌博平台总代理,出资获得

代理人资格,便开始拉拢社会闲散好赌人员参与网络赌博,他们则从中“分红”赌资牟利。为了躲避公安机关打击,杨某某等人通常将聚赌地设在农村偏远地区、城中村和回迁区,通过电脑连接到东南亚某百家乐在线赌博平台,以现场发牌直播、网上下注参赌的方式进行赌博。

在初步掌握该犯罪团伙的组织结构和犯罪事实后,公安部门采取统一收网行动,出动110余名警力,一举抓获涉赌人员54人,现场查扣大量涉案银行卡、电脑。

在审讯中,民警发现多名参赌人员输掉多年积蓄,有的甚至一夜之间倾家荡产。参赌人员王某某在一个晚上输掉430万,赌博现场怒砸直播电视。参赌人员损失惨重,但组织者却稳定“盈利”。合肥警方提醒,十赌九输,十赌九诈,赢是过程,输是结果。

体坛播报

安徽选手谭强 瑞士羽毛球赛开门红

星报讯(记者 江锐) 北京时间3月22日,2023年瑞士羽毛球公开赛在巴塞尔进入第二比赛日,男子双打比赛,率先出场的安徽选手谭强搭档任翔宇,以21:15、21:17战胜日本组合目崎骏太郎/西田阳耶,挺进16强。

前不久在全英羽毛球公开赛上,谭强/任翔宇不敌国家队队友刘雨辰/欧烜屹,随后征战瑞士羽毛球公开赛。首轮面对日本小将目崎骏太郎/西田阳耶,对手中前场实力不强,谭强/任翔宇的攻防节奏打得比较顺畅,而且在速度上明显占优,没有遇到太大压力,两局全程领先,最终直落两局取胜。

地市传真

国网淮南潘集供电公司: 田间地头服务忙 春耕春灌有保障

“我正准备给菜地浇水,一看插座没电,水泵没法用,这时节浇地可不能耽误了,我正着急呢,没想到供电所的师傅及时来帮我解决了问题。”3月20日,高皇镇淮上村村民程大妈对着国网淮南市潘集区供电公司夹沟供电所员工张宏宝、朱家乐直说谢谢。3月中旬以来,该公司开展保障春耕春灌用电专项行动,持续组织供电所客户经理走进田间地头,检查春耕水泵漏保开关和线路设备,现场排除用电隐患,讲解安全用电知识,保障春耕春灌顺利进行。

接下来,潘集供电公司将持续做好农业生产用电保障,在重要农时组织员工走进田间地头,为农户提供优质用电服务,积极推广“网上国网”App,优化涉农办电流程,开辟春耕用电“绿色通道”,切实解决春耕农户用电困难,以暖心电力服务,不断增强广大用户的获得感、幸福感、安全感。张宏宝 赵永莉

悦·成长之“足球文化”友谊赛

3月19日,合肥市文华斋策划的“悦成长”足球文化友谊赛在大唐国际足球场成功举行。来自辖区的20余名足球小将登场献艺。参赛选手由黄山路小学与稻香村小学的两队小运动员组成,每场比赛分为上、下半场,共计50分钟,以最终两队进球数决出胜负。本次活动进一步传递了“运动让生活更美好”的理念,加深了青少年的足球热情,为蜀山区青少年的健康成长注入了活力。王桂芹

悦·讲堂之多肉盆景科普讲座

3月18日,合肥市文华斋开展了一场多肉植物盆景科普讲座活动,带孩子与家长朋友们详细了解了多肉植物的培育过程与种类分布。老师现场为大家展示了多肉植物,分类介绍了关于日常养护、浇水、移盆等注意事项。最后的实践环节,老师带领大家制作了一盆多肉盆景。本次活动,不仅让各位社区居民,深入了解了多肉植物的知识,也大大提升了孩子们的生活情趣。王桂芹

悦·讲堂 花草灯工艺培训

3月5日,合肥畅和书院携手祥源花世界举办悦·讲堂花草灯工艺培训活动。老师首先介绍了中国“四大发明”之一造纸术的发展历史,接着介绍了花草纸的来历,最后,老师向大家介绍花草灯并讲解了制作方法。花草灯融入了古法造纸的精髓,以传统非遗造纸作为灯面。本次活动让更多的亲子家庭了解非遗文化花草灯工艺,学习了中国传统文化和古代匠人们入木三分、精雕细琢的制作技艺。王桂芹